
San Anselmo Parklet Program Survey

1 / 5

Q1
Are you a:
Answered: 537
 Skipped: 0
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Q2
Have you utilized any of the existing parklets in San Anselmo?
Answered: 536
 Skipped: 1
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Q3
Would you  like to see parklets become long-term in the town of San Anselmo?
Answered: 534
 Skipped: 3
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Q4
Are you concerned about the availability of parking should parklets become long-term?
Answered: 537
 Skipped: 0
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Q5
Please share any suggestions or feedback on the subject:
Answered: 321
 Skipped: 216
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